



### Martha Pizzerei Speisekarte

https://speisekarte.menu
Hauptstrasse 11, 82256 Furstenfeldbruck, Bavaria, Germany, Fürstenfeldbruck
+4981413566747 - http://martha-pizzarei.de









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Martha Pizzerei in Fürstenfeldbruck. Zurzeit stehen 20 Gerichte und Getränke auf der Speisekarte. Wechselnde Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>User</u> an Martha Pizzerei mag:

Wir waren zum Abendessen mehr zufällig hier. Für das sonst eher "langweilige" Fürstenfeldbruck ist das Lokal in Punkto Aufmachung und Speisekarte eine Bereicherung. Die <u>Pizza</u> mit Standardboden und Teig war riesig und lecker. Alle Pizzen waren für unseren Geschmack gut belegt- nicht Zuviel nicht zu wenig. Die Pizzen sind dünn und knusprig, muss man mögen. Die Dinkel und Schwarzteig Varianten haben wir nicht probiert. W... <u>Weiterlesen</u>. Bei schönem Wetter kann man sogar im Außenbereich Dich bedienen lassen. Was <u>User</u> an Martha Pizzerei nicht mag:

Die Pizzeria überzeugt mit einer tollen und modernen Einrichtung. Leider hat uns das Essen nicht ansatzweise überzeugt. Neben den überforderten Kellner war auch die Qualität/der Geschmack der Pizza nicht dem Preis entsprechend. Schade ist zudem das die Pizzen im Steinofen gebacken werden.. das schmeckt man - meiner Meinung nach - doch sehr. Es gibt hier deutlich bessere Pizzen zu günstigeren Preisen in FFB. Weiterlesen. Martha Pizzerei aus Fürstenfeldbruck reicht leckere, leicht verdauliche mediterrane Küche mit seinen charakteristischen Gerichte, Du solltest die Gelegenheit nicht verpassen, die geschmackvolle Pizza zu probieren, die nach traditioneller Machart ofenfrisch gebacken wird. Freue Dich auf den Genuss von leckeren vegetarischen Gerichte, und Dich erwartet echt italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta.

## Martha Pizzerei Speisekarte



Salate

**SALAT** 

Alkoholfreie Getränke

**WASSER** 

Pasta

**NUDELN** 

Hauptgerichte

**TOPPINGS** 

Starters & Salads

**VORSPEISEN** 

Kalte & Warme Vorspeisen

**ANTIPASTI** 

Nachspeisen

**TIRAMISU** 

Bier

**WARSTEINER** 

**Drinks** 

**GETRÄNKE** 

Breakfast - Shmear Flavors

**REGULÄR** 

Verwendete Zutaten

**HUHN** 

Alkoholische Getränke

**BIER** 

**CAMPARI** 

Pizza

KREIEREN SIE IHRE EIGENE PIZZA PIZZA-SPEZIAL

Restaurant Kategorie

NACHTISCH ITALIENISCH

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

**PASTA** 

**PIZZA** 

NUDELN

# Martha Pizzerei Speisekarte



#### Martha Pizzerei

Hauptstrasse 11, 82256 Furstenfeldbruck, Bavaria, Germany, Fürstenfeldbruck

#### Öffnungszeiten:

Montag 11:00-14:00 17:00-22:00 Dienstag 11:00-14:00 17:00-22:00 Mittwoch 11:00-14:00 17:00-22:00 Donnerstag 11:00-14:00 15:00-22:00 Freitag 11:00-14:00 17:00-22:00 Samstag 11:00-22:00

Samstag 11:00-22:00 Sonntag 17:00-22:00



Gemacht mit speisekarte.menu